SAY| PROBLEMLERI

+ Bos kisimlardaki cubuklar dolu gibi dusunulurse | 4.

yapilan islem 12 x 305 = 3660 olur.
3660 sayisi bu hesap makinesinde
% H@H H@H H-H olarak gbzukeceginden goru-
nen ¢ubuk sayisi 5 olur.
Cevap: C

Mavi bblgeye x tane isabetli, sari bodlgeye y tane

isabetli ve yesil bdlgeye z tane isabetli atis yapmig
olsun.
11x+7y+3z2=283
VR -
1 38 17 —>Toplam1+3+17=21atis =
Cevap: D >
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Bilye sayisi 80
1. gun 81 -
2.gln 82 - O halde
i 80+x ..
3.gun —» 83 - —x  lcin
incelenir.
Xx.guin — 80+x — X 6
Sh et o8 2
{

80'in pozitif bdlen sayisi ka-
dar olacaktir.
O halde 80 = 245!
PBS = (4 +1).(1 + 1) =10 ¢ikar.
Cevap: C
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4 esten 4 tokalagsma olur.
4
i 8.7
8 kisi birbiri ile tokalasirsa —— =28 olur.
28 — 4 = 24 tokalagma olur.
Cevap: C

Bosaltma yapan musluk 1 saatte x su bosaltirsa
dolum yapan musluk 1 saatte % su akitir.

t saat sonra su miktarlar esit olsun.

12X - Xt :é.t olur.

12—t=% = 12=%+t = 24=3t

Cevap: C

Ters oranti oldugu igin 3B = 4S = 5M = 60k olsun.
B =20k
S =15k
M =12k

Kesinlikle mavi olmasini istiyorsam B + S segmeliyim
yanina da 1 tane mavi segcmeliyim.

20k + 15k + 1=36 =

Beyaz bilye sayisi 20 olur.
Cevap: D
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7. En az dedigi icin buyluk paketlerden secelim
12+ 12 + 12 + 12 = 48 kg yapar.

48 + 5 =53 kg
53 + 1+ 1 =55 kg yapar
4 tane 12 kg
1 tane 5 kg
2tane 1 kg Toplamda 7 tane olur.
Cevap: C
8. + 1k+1b=3TLise
112k + 112b = 336 TL olur.
« 162k + 112b + 30 =A
50k + 336 + 30 =A olur.
50k =A— 366 -
k = % olur. é
=
Cevap: A £
50
E‘
9. 1. firn 2. finn
30 dk'da 40 dk'da
3 tepsi 2 tepsi
OKEK(30, 40) = 120 dk
Ik 120 dk'da 1. firin 4.3 = 12 tepsi
2. firn 3.2 = 6 tepsi
sonraki 120 dk'da 1. firn — 12 tepsi
+ 2.finn — 6tepsi
36 tepsi
Kalan 1 tepsi 'en kisa sure' denildigi icin 1. firnda

pigirilir.
2. firnda 6 + 6 = 12 tepsi borek pismistir.
Cevap: B
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